



В Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту применения им насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея возбуждено уголовное дело в отношении Эдуарда Т., 25 лет, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что 4 апреля 2011 года, около 18 часов, Т., находясь около магазина «Ассорти», по ул. Промышленной, в п. Яблоновском, Тахтамукайского района, Республики Адыгея, будучи в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная, что старший оперуполномоченный отделения уголовного розыска ОВД по Тахтамукайскому району Мурат У., является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей, в форменном обмундировании сотрудника милиции, нанес ему несколько ударов руками и ногами в область тела причинив последнему телесные повреждения.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Пресс-служба



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

18 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/623034>